
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Subsidieregeling tegemoetkoming energiekosten kleine 
ondernemers gemeente Zevenaar 
 
Naam en fractie: Tjeerd Boekhorst, Lokaal Belang 
 
Datum indienen: 15 januari 2023 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Het college heeft de Subsidieregeling Tegemoetkoming energiekosten kleine ondernemers 
gemeente Zevenaar op 10 januari 2023 vastgesteld. 
De gemeenteraad dient het subsidieplafond vast te stellen.  
 
De gemeenteraad wordt gevraagd de subsidieregeling ter kennisname aan te nemen.  
 
Vraag/Vragen: 
 

1. In artikel 1.b van de subsidieregeling wordt de begripsomschrijving van kleine 
ondernemer gegeven. 
In de subsidieregeling wordt in de overige artikelen verder géén “kleine ondernemer” 
beschreven. In artikel 1.a. wordt bij “ondernemer” ook twee tot twintig personen 
geschreven.  
In artikel 3.1 wordt onderneming met minimaal twee personen en maximaal twintig 
personen geschreven. 
 
Is artikel 1.b geen overbodig artikellid in de subsidieregeling? 



                                                                                                  

   

Het begrip kleine ondernemer wordt inderdaad niet genoemd in de regels. En zou 
daarmee kunnen vervallen. Wel wordt ‘kleine ondernemer’ genoemd in de titel en het 
besluit van de regel. We zien daarom wel toegevoegde waarde van dit begrip.  
   

2. In artikel 7 wordt het minimaal en maximaal subsidiebedrag per aanvraag gegeven. 
 
Voor kleinverbruikers in lid 1 wordt aangegeven gasverbruik en stroomverbruik 
Voor grootverbruikers in lid 2 wordt aangegeven gasverbruik of  stroomverbruik 
 
Is hier specifiek voor gekozen en bij kleinverbruikers en of bij grootverbruikers? Zo ja 
waarom? 
 
Hiervoor is bewust gekozen. Een kleinverbruiker blijft bij zowel gas als stroom onder de 
genoemde eenheden. Een grootverbruiker kan enkel voor gas of voor stroom boven deze 
getallen komen en dus daarmee wel voor een hoger subsidiebedrag in aanmerking 
komen.  

 
3. Een ondernemer kan voor maximaal 3 panden subsidie aanvragen (artikel 5, lid 2). Een 

kopie van de inschrijving bij de Kamer van Koophandel, met daarop het aantal werkzame 
personen herkenbaar opgenomen en waaruit blijkt dat het bedrijfspand gelegen is binnen 
de gemeente Zevenaar (artikel 4, lid 4) dient ingediend te worden.  
 
Op het uittreksel van de Kamer van Koophandel wordt het aantal werkzame personen in 
de onderneming aangegeven. 
 
Is het juist dat er per bedrijfspand dan een kopie van de inschrijving bij de Kamer van 
Koophandel ingediend dient te worden. Dus hoofdvestiging en (maximaal) twee 
nevenvestigingen?  
 
Dat klopt. Per pand wordt een aparte aanvraag ingediend, inclusief alle benodigde 
informatie.  


